

Miestny úrad mestskej časti Bratislava-Petržalka

Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava

Vážený pán
Mgr. Ing. Peter Cmorej
Gercenova 1
851 05 Bratislava

Vaša značka:

Naša značka:
47702/2016/16-OPR/Je

Vybavuje: Mgr. Jecková
☎ 68 288 770

Bratislava
03.11.2016

Vec

Interpelácia - odpoveď

Na rokovaní Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka dňa 25.10.2016 ste vzniesli písomnú interpeláciu, kde žiadate:

„o odpočet realizácie poslaneckých priorít v zmysle schváleného rozpočtu na rok 2016, jednotlivito, podľa toho ako boli priority predložené poslaneckými klubmi. U priorít, ktorých realizácia nebola ukončená, Vás poprosím informáciu o stave realizácie a o predpokladanom ukončení realizácie“.

Na záver interpelácie ste uviedli zoznam jednotlivých priorít, ku ktorým prosíte o informáciu:

V prílohe listu vám zasielame tabuľku so zoznamom jednotlivých priorít podľa vašej interpelácie s ich odpočtom.

S pozdravom

MIESTNY ÚRAD MESTSKEJ ČASTI
BRATISLAVA - PETRŽALKA
Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava
13


Miroslav Štefánik
prednosta

Príloha : tabuľka priorít

Požiadavka	Stav realizácie	Ukončenie realizácie	Požiadavka vychádza z :		
			PHSR	požiadavky poslanec. klubov	priorit. ciele MČ 2015-2018
Odpadkové koše a koše na psie exkrementy na sídlisku Kopčany	Realizácia prebieha	december 2016	áno	áno	áno
Lavičky na Kopčanoch	Realizácia prebieha	december 2016	áno	áno	áno
Detské prvky na hranie v Kopčanoch	V lokalite je revitalizované DI, v roku 2017 budú v ňom vymenené prvky, zároveň o.z. Uliata bolo vydané súhlasné stanovisko k rozšíreniu ihriska v uvedenej lokalite.	rok 2017	áno	nie	áno
Športcentrum Jama	Prebieha VO na realizátora stavby	III. etapa je naplánovaná na rok 2018	áno	áno	nie
Výmena regulátorov kúrenia na MŠ Turrianska	Realizácia prebieha	november 2016	áno	nie	áno
Realizácia prieskumu o športovaní medzi mládežou s cieľom vypracovania koncepcie podpory	Iniciatíva poslancu Mgr. V.- Chaloupku z dôvodu jeho pracovnej zaneprázdnenosti nerealizovaná.	realizácia pravdepodobne do konca roka 2016 resp. začiatkom roku 2017	nie	nie	nie
Rekonštrukcia ihriska Haanova	V rámci projektu bude osadený metský mobiliár, ktorý doplní priestranstvo. , prebieha VO na nákup mestského mobiláru	december 2016	nie	nie	nie
Projekty na budovanie parkovacích miest/budovanie parkovacích miest	V roku 2016 boli pripravené dve PD na výstavbu nových a parkovísk a to parkovisko na Furdekovej a parkovisko na Ševčenkovej/Švabinského. V roku 2016 bolo vybudované nové parkovisko prestavbou z VDI na Markovej ulici, vzniklo nových 30 miest	zrealizované	áno	áno	áno
Parkovacie miesta pred bytovým domom Jasovská 2 a 4	K odpočtu nám chýba presná špecifikácia požiadavky	-	nie	nie	nie
Vytvorenie asfaltového prístupu z Markovej ulice na Chorvátske rameno	V roku 2016 bolo terénnymi úpravami zrealizovaný bezpečný zostup z Markovej ulice k CHR. Povrch bol upravený zhutnenou štrkodrvou	zrealizované	nie	nie	nie
Športové posilňovacie prvky pri CHR	Realizácia prebieha	december 2016	nie	nie	áno
Odpadkové koše a lavičky pri CHR	Realizácia prebieha	december 2016	áno	áno	áno
Rekonštrukcia DK Líčky	Prebieha VO na realizátora stavby	december 2016	áno	nie	áno
Riešenie dopravných situácií (kolízia	Projekt nebol predložený ako priorita. K odpočtu nám chýba presná	-	nie	nie	nie

Požiadavka	Stav realizácie	Ukončenie realizácie	Požiadavka vychádza z :		
			PHSR	požiadavky poslanec. klubov	priorit. cieľ MČ 2015-2018
medzi autarmi a chodcami) medzi ulicami Turrianska 3-7 a Krásnohorskou	špecifikácia požiadavky.				
Príjazdová komunikácia Kutlíkova – chatová osada Malý Draždiak	Investorom stavby je hlavné mesto, nie je to projekt MČ		nie	nie	nie
Lavičky na Poloreckého ulici	Realizácia prebieha	december 2016	áno	áno	
Oprava komunikácie pred ZŠ Pankúchova a gymnázium Haanova 28	Oprava chodníka pred ZŠ Pankúchova je naplánovaná pre rok 2017, samozrejme podľa pridelených finančných prostriedkov a podľa stavu a množstva havarijných opráv. Oprava chodníka za Gymnázium Haanova 28 smerom k ulici Poloreckého, bude, zabezpečené v rámci realizácie cyklotrasy v novembri 2016.	november 2016 rok 2017 – pri ZŠ Pankúchová	áno	áno	áno
Ihrisko žehrianska	K odpočtu nám chýba presná špecifikácia požiadavky	-	nie	nie	nie
Prírodná bežecká dráha okolo jazier Malého a Veľkého Draždiaka	Realizácia v roku 2015, mestská časť dala osadiť smerové tabule na vytýpovanom bežeckom okruhu okolo Draždiakov v celkovej dĺžke 4,6 km, z toho okolo Veľkého Draždiaka 2,1 km. Následne sa komisia športu začala zaoberať využitím okruhu okrem rekreačného behu jednotlivcov aj pre organizované súťaže	zrealizované	nie	nie	áno
Vyriešenie zatekania do miestnosti v MŠ Haanova	Z dôvodu zatekania do priestorov MŠ Haanova (vstup do MŠ, jedáleň), bola v 7/2016 vykonaná rekonštrukcia vstupov z terasy do objektu MŠ. Problémom zostáva vlnutie stien pri oknách. Tento problém plánuje riešiť SŠaŠZP v roku 2017 zhotovením špaliet okolo okien.	zrealizované	áno	áno	áno
Výmena opotrebovaných kuchynských zariadení školskej jedálne ZŠ Holíčska	pre ZŠ Holíčska bola v roku 2016 plánovaná výmena umývačky riadu, dvoch kusov mrazničky a kúpa konvektomatu. Z dôvodu realizácie havárie v ŠJ ZŠ Budatínska, neostali finančné prostriedky na realizáciu predmetného obstarania	z dôvodu havárie zrealizovaná ŠJ v ZŠ Budatínska	áno	áno	áno
Úprava vonkajších priestorov pre Zariadenie sociálnych služieb na Mlynarovičovej ulici	MČ zabezpečila bezbariérové sprístupnenie záhrady, vybudovala nové chodníky v záhrade, čím vznikol oddychovo rehabilitačný areál strediska, následne bolo osadených 7 lavičiek, 3 odpadkové koše, na časť areálu navezená zemina a následne zatrávnená s vysadením okrasnej skalky.	zrealizované	nie	nie	nie
Modernizácia Klubu seniorov na Haanovej ulici	V roku 2015 bola vykonaná modernizácia priestorov nákupom nového nábytku (4ks čalúnených kresiel, 8ks pracovných stolov, 1ks šatníková skriňa, 3ks skriň	zrealizované	nie	nie	áno

Požiadavka	Stav realizácie	Ukončenie realizácie	Požiadavka vychádza z :		
			PHSR	požiadavky poslanec. klubov	priorit. ciele MČ 2015-2018
	<p>vyšokých pootvorených, 50 ks stoličiek čalúnených a 2ks konferenčných stoličkov). V rámci projektu sa uskutočnila aj výmena podlahovej krytiny.</p> <p>Pozemky v okolí nemocnica na Antolskej ul. nie su v správe MČ. K K odpočtu nám chýba presná špecifikácia požiadavky</p>				
<p>Vybudovanie chodníka /priechodu pre chodcov pred nemocnicou na Antolskej</p>		-	nie	nie	nie
<p>Bezbariérové vstupy do budov ZŠ a MŠ</p>	<p>V súlade prioritami MČ pri rekonštrukciách objektov ZŠ a MŠ sa zameriava na hygienické zariadenia a nevyhnutné opravy ako aj riešenie havárií. Bezbariérové vstupy budú riešené následne po naplánovaných rekonštrukciách.</p> <p>Špeciálne triedy-v školskom roku 2016/2017 špeciálnych 14 tried s počtom 112 žiakov s vývinovými poruchami učenia a pre žiakov chorých, zdravotne oslabených a pre žiakov s autizmom a ďalšími pervazívnymi vývinovými poruchami</p> <p>Integrovaní žiaci do bežných tried-v školskom roku 2016/2017 je vo všetkých ZŠ v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava-Petržalka integrovaných 171 žiakov, čo je od školského roku 2007/2008 nárast o takmer 311 %</p>	plán v roku 2018	áno	nie	nie
<p>Rozšírenie kapacít prijímania hendikepovaných detí do ZŠ a MŠ</p>		priebežná realizácia	nie	nie	áno
<p>Dobudovať hracie prvky na VDI pre hendikepované deti alebo vybudovať jedno špeciálne detské ihrisko</p>	<p>V roku 2017 plánujeme realizáciu DI pre hendikepované deti v lokalite Blagoevova (pri BAOBAB)</p>	plán rok 2017	áno	nie	nie